
В Оймяконском районе возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам золотодобывающего предприятия



Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы свыше двух месяцев (ч.2 ст. 145.1 УК РФ) работникам предприятия, осуществляющего свою деятельность в сфере добычи руд и песков драгоценных металлов и руд редких металлов на территории Оймяконского района республики.

Следствием установлено, что в разные периоды с августа 2019 по февраль 2020 года семи работникам Общества с ограниченной ответственностью не выплачивалась заработка плата свыше трех месяцев подряд в размере половины суммы, подлежащей выплате.

Кроме того, установлено, что заработка плата более двух месяцев подряд в период с октября по декабрь 2019 года не выплачивалась двум другим работникам предприятия.

Общая сумма задолженности перед работниками составила около 1 миллиона 350 тысяч рублей.

При этом директору предприятия стабильно начислялась и выплачивалась заработка плата в полном объеме.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1496569>